
夢11 夢22

中播磨地域ビジョン委員会  各部会のご紹介中播磨地域ビジョン委員会  各部会のご紹介

希望が育つ中播磨部会希望が育つ中播磨部会

　部会長を務めることになりました、柏木宏斗です。簡単に自己紹介しますと、年齢
は28歳、独身。出身は大阪ですが、姫路のとある大学に入学後、そのまま姫路に住
みついています。そんな訳で、中播磨についての知識はほとんどなく、第6期ビジョ
ン委員として活動させていただきましたが、他の委員の皆さんの知識、そして中播
磨地域への愛に圧倒されるばかりでした。こんな私が、「なんの縁もゆかりもない」
ように思える中播磨地域ビジョン委員会の部会長を任せられるようになったのは、
日々の生活の中で、この地域に「たくさんの縁とゆかりが結ばれた」から。そう思っ
ています。

　希望が育つ中播磨部会の目標像には、「地域全体で子育てを支援する」、「ボランティアの輪が広がる温か
いコミュニティをつくる」という言葉が並んでいます。私たちビジョン委員は、一人ひとりが地域活動の積極
的な実践者なのですが、一人ひとりの活動だけではこの目標像に近づくことができません。ビジョン委員と
して集まった委員同士の「縁」と、これから活動を通して得られる様々な「つながり」を大切にしながら、子育
て支援を中心に活動していきたいと思います。

子どもが元気に育つ、つながりある地域をつくろう
①温かい思いやり、ふるさとに誇りを持てる子供が育つ地域をめざそう
②ボランティアの輪が広がる、温かいコミュニティをつくろう
③夢を持ち、生きがいを求めることのできる社会をめざそう
④地域全体で子育てを支援し、子どもが健やかに育つ社会をつくろう

活動趣旨・目的
●委員全員が地域活動の多様さと課題について新たな気
づきを得るとともに、その気づきを共有する機会をつく
る。
●特に、現在の子育て支援に関係する課題を見つけ、その

今後の活動計画
● 各委員の子育て支援活動の共有と研修会の実施
● 子育て支援イベントの実施
● 社会的弱者支援にかかる調査のフォロー
● 収集した子育て支援情報を発信する仕組みづくり

部会長の挨拶

4つの夢と目標像

活動内容

中播磨地域のめざす
将来像（ビジョン）の実現に向けて
活動する４つの部会を紹介します。第7期

希望が育つ中播磨部会長　柏木　宏斗

安全安心中播磨部会安全安心中播磨部会

　部会長の田中幹士です。ご指名により部会長をさせていただくことになりました。
なにも分かりませんが、よろしくお願い申し上げます。地域の安全安心に関しては
関係する分野や団体が多岐にわたっており、課題も様々です。しかし、これまでの活
動をふまえ、各委員の考えを共有して、おのおのの課題解決に向けて楽しく活動で
きればと思っています。
 実践活動については、各委員と協議の結果、“みんなが安心して暮らせる地域づく
り”を目標に、２年間の活動の初年度は、「健康・生きがいづくり」、来年度は「防災・防
犯」を取り上げます。相互に補完しながら活動していきます。活動は、研修や学習等

の体験を通して地域とのつながりを考えていきたいと思います。
　最後に“３０年後の豊かな兵庫のために……” 「つくって終わり」ではなく、マンネリ化した活動でもないは
ずです。「成長しつづけるビジョン」なので多様な問題を見つけて、各委員と協力して一つずつ問題意識を高
めたいと思います。

みんなが安心して暮らせる地域をつくろう
①高齢者がいきいきと暮らせる地域をつくろう
②障害のある人が生きがいを持って暮らせる地域をつくろう
③安心な医療ネットワークが構築され、一人ひとりが健康づくりをすすめる地域をめざそう
④みんなで防災・防犯・交通安全に取り組む地域をめざそう

活動趣旨・目的
高齢者の健康・生きがいづくりや防災・防犯活動の普及を
通じて、みんなが安心して暮らせる地域づくりをめざす。

今後の活動計画
高齢者の健康・生きがいづくりのため、老人クラブ等と連携
し体力測定会等を実施する。また、体力測定時に、安心して
暮らせる地域について住民と意見交換を行う。

部会長の挨拶

4つの夢と目標像

活動内容

安全安心中播磨部会長　田中　幹士

④みんなで防災・防犯・交通安全に取り組む地域をめざそう

高齢者の健康・生きがいづくりや防災・防犯活動の普及を
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